

ΦΩΤΙΕΣ ΑΝΑΨΕ ΤΟ «ΠΡΟΣΚΛΗΤΗΡΙΟ»

Μετωπική σύγκρουση κυβέρνησης - Καρατζαφέρη

Αθήνα

Από την άρνηση συνεργασίας στη μετωπική σύγκρουση προχωρά η Ρηγίλλης, αντιμετωπίζοντας πλέον το ανοιχτό «φλερτ» του Γ.Καρατζαφέρη με βουλευτές της Νέας Δημοκρατίας. Την ίδια στιγμή η κυβέρνηση κάνει στροφή σε θέματα που βρίσκονται στην κορυφή της ατζέντας του ΛΑΟΣ, προκειμένου να μειώσει τις διαρροές εκ δεξιών της.

Με μία σχεδόν «πολεμική» ανακοίνωση, το απόγευμα της Τετάρτης, ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Ευ.Αντώναρος κατηγόρησε ουσιαστικά τον πρόεδρο του ΛΑΟΣ ότι προτρέπει βουλευτές της ΝΔ σε αποστασία, απαντώντας με αυτόν τον τρόπο στην πρόσκληση που είχε απευθύνει νωρίτερα ο κ. Καρατζαφέρης προς τους γαλάζιους βουλευτές «να έρθουν για ένα διάλογο» μαζί του.

«Η αντιδημοκρατική και πρωτοφανής για την πολιτική ζωή του τόπου προτροπή του κ. Καρατζαφέρη σε βουλευτές της ΝΔ ουσιαστικά να ανατρέψουν την εκλεγμένη Κυβέρνηση της χώρας απεικονίζει ανάγλυφα το απαράδεκτο πολιτικό ήθος του αρχηγού του ΛΑΟΣ. Ένα ήθος που απλά επιβεβαιώνει το αγεφύρωτο χάσμα μεταξύ Νέας Δημοκρατίας και ΛΑΟΣ» ανέφερε ο κ. Αντώναρος.

Αναφερόμενος και πάλι στη θεωρία της πολυκατοικίας, ο Γιώργος Καρατζαφέρης είχε πει ότι ο ίδιος βρίσκεται «στη γειτονιά πάντα βέβαια, αλλά έξω από την πολυκατοικία» και υπενθύμισε ότι πριν από τις ευρωεκλογές είχε δηλώσει ότι δεν πρόκειται να δεχθεί στο κόμμα του κανέναν εν ενεργεία βουλευτή της ΝΔ.

«Μετά τις εκλογές όμως νομίζω ότι δεν έχω το δικαίωμα να αφήσω άστεγους, ανθρώπους, οι οποίοι έχουν αγωνιστεί για αυτή την παράταξη και να τους αφήσω να συντρίβονται ανάμεσα στους 'Βατοπεδινούς' και σε εκείνους της 'άγονης γραμμής' και της Siemens. Οποιοσδήποτε βουλευτής της



ΝΔ αισθάνεται την καταστροφή να έρχεται με την ήττα στις εκλογές και να μένει εκτός κοινοβουλίου είναι ευπρόσδεκτος σε ένα διάλογο μαζί μας» εξήγησε.

«Εμείς Μητσοτάκης του '65 δεν γινόμαστε»

Μετά την οξυτάτη ανακοίνωση του κ. Αντώναρου, ο ΛΑΟΣ απάντησε τονίζοντας πως «εμείς Μητσοτάκης του '65 δεν γινόμαστε».

«Η σύγχυση εν κρανίω που υπάρχει στο μυαλό της Νέας Δημοκρατίας μετά το εκλογικό αποτέλεσμα, δεν της επιτρέπει να είναι, ούτε σοβαρός αναγνώστης, ούτε σοβαρός ακροατής των δηλώσεών μας. Εμείς είπαμε και δεσμευόμαστε ότι δεν θα πάρουμε κανέναν Βουλευτή, όσο διαρκεί η Κοινοβουλευτική θητεία.

»Επαναλαμβάνουμε όμως ότι, όταν προκηρυχθούν εκλογές και προκειμένου να μην χαθούν από τις αστοχίες της κυβέρνησης Καραμανλή, ισχυρά κομματικά στελέχη και μείνουν εκτός Κοινοβουλίου, αυτά μπορούν να έχουν θέση στο συνδυασμό μας. Όχι όμως όσο διαρκεί η κοινοβουλευτική θητεία. Εμείς επαναλαμβάνουμε, Μητσοτάκης του '65 δεν γινόμαστε» τόνισε ο ΛΑΟΣ.

Μπλε πινελιές στη γαλάζια ατζέντα

Την ίδια στιγμή που μαίνεται η σύγκρουση -η οποία ξέσπασε μετά τα αυξημένα ποσοστά που εξασφάλισε το κόμμα του κ. Καρατζαφέρη στις ευρωεκλογές και μία μέρα μετά την απόρριψη της προοπτικής συνεργασίας από τον Κώστα Καραμανλή- η κυβέρνηση προχωρά στην ανάδειξη θεμάτων που βρί-

σκονται ψηλά στην ατζέντα του ΛΑΟΣ, όπως η ασφάλεια και το θέμα των μεταναστών.

Ενδεικτικά, το υπουργείο Εσωτερικών, σε μία μάλλον ασυνήθιστη κίνηση, ανακοίνωσε την Τετάρτη την επαναπροώθηση με ειδική πτήση 55 Πακιστανών υπηκόων «συνοδευόμενων από 40 Έλληνες αστυνομικούς», σημειώνοντας πως «ανάλογες δράσεις πρόκειται να συνεχιστούν».

Ο υπουργός Εσωτερικών Πρ.Παυλόπουλος, μιλώντας στο Σκάι, προανήγγειλε «συντονισμένες πολιτικές» - όχι μέτρα καταστολής- εντός του καλοκαιριού για τις γειτονιές της Αθήνας όπου υπάρχει μεγάλος αριθμός μεταναστών και σημειώνονται συχνά εντάσεις. «Το αργότερο μέχρι τα μέσα-τέλη Ιουλίου, αυτά δεν θα τα βλέπετε πλέον», είπε ο κ. Παυλόπουλος αναφερόμενος σε φαινόμενα όπως οι συγκρούσεις στον Αγ.Παντελεήμονα.

Το θέμα της επανεισοδοχής των λαθρομεταναστών, σε επίπεδο κοινής ευρωπαϊκής πολιτικής, έθεσε ως «μεγάλο στοίχημα» και η υπουργός Εξωτερικών Ντόρα Μπακογιάννη σε συνάντηση με τον Σουηδό ομόλογό της Καρλ Μπιλντ, στη Στοκχόλμη, εν όψει της ανάληψης της προεδρίας της ΕΕ από τη Σουηδία την 1η Ιουλίου.

Εξάλλου, έμφαση δίδεται πλέον στις κυβερνητικές πρωτοβουλίες για τα θέματα ασφάλειας. Έτσι, από το πρώτο Θερινό Τμήμα της Βουλής πρόκειται να περάσουν οι διατάξεις για την ονομαστικοποίηση των καρτοκινητών τηλεφώνων και εκκίνησης που αφορούν στην κουκούλα.



Ελληνικό εστιατόριο OREXI

Άνοιξε στο Padstow.

ΒΥΟ. Αναλαμβάνουμε γενέθλια, βαπτίσεις, και κάθε είδους εκδήλωση.

Αίθουσα κλιματιζόμενη

Set menu και a la carte

Ανοικτά από Τετάρτη έως Κυριακή

5.00 μ.μ. έως αργά

12825

Shop 2/18 Howard Road, Padstow

☎ 9771 0065

Παροικιακό Φόρουμ για την βιωσιμότητα των Ελληνικών

Οι Νεοελληνικές Σπουδές σε Κρίση

Η απειλή για το μέλλον των Νεοελληνικών Σπουδών είναι ορατή. Διατρέχουμε τον κίνδυνο υποβάθμισης των Νεοελληνικών σε όλα τα επίπεδα εκπαίδευσης στη Ν.Ν.Ο., με αποτέλεσμα την απώλεια του σημαντικότερου μέσου πρόσβασης των Αυστραλών πολιτών (όχι μόνο Ελληνικής καταγωγής) στον Ελληνικό πολιτισμό, την Ελληνική γλώσσα και την Ελληνική ιστορία.

Καλούνται όλοι οι αντιπρόσωποι της Παροικίας να παρευρεθούν στο φόρουμ.

Πρόσφατα το Πανεπιστήμιο NSW ανήγγειλε ότι δεν θα επιτρέψει την εγγραφή νέων σπουδαστών στο μάθημα των Νεοελληνικών από το 2010, που ουσιαστικά σημαίνει ότι σταδιακά το Πρόγραμμα Σπουδών στο Πανεπιστήμιο NSW θα κλείσει. Επίσης το Τμήμα Νεοελληνικών στο Πανεπιστήμιο του Σίδνεϊ δέχεται οικονομικές πιέσεις, επειδή τα λειτουργικά του έξοδα υπερβαίνουν τα έσοδα από τα δίδακτρα των φοιτητών και την οικονομική ενίσχυση από εξωτερικούς φορείς.

Γι' αυτό, συγκαλούμε ένα ανοικτό φόρουμ ώστε να συζητηθεί το ζήτημα λεπτομερέστερα και να αρχίσει η διαδικασία για μια συντονισμένη δράση. Οι σκοποί του φόρουμ είναι:

1. Η ενημέρωση σχετικά με τα προβλήματα και ζητήματα που επηρεάζουν τις Νεοελληνικές Σπουδές.

2. Η εκλογή επιτροπής που θα αναλάβει την ίδρυση ενός μόνιμου «Παροικιακού Οργανισμού» ο οποίος θα έχει στόχο να προωθήσει και να υποστηρίξει τη μελέτη των Νεοελληνικών στα Γυμνάσια και Πανεπιστήμια.

Η βιωσιμότητα των Νεοελληνικών απειλείται λόγω οικονομικών πιέσεων και της μείωσης των εγγραφών.

Καλούνται ιδιώτες και αντιπρόσωποι Αδελφοτήτων, Ομοσπονδιών, Ελληνικών Ορθόδοξων Κολλεγίων, Κοινοτήτων, Ενοριών, Οργανώσεων Δασκάλων και Συλλόγων Φοιτητών να παρευρεθούν στο φόρουμ και να συμμετάσχουν σ' αυτή την προσπάθεια. Το πρόβλημα είναι σοβαρό και απαιτείται συντονισμένη παροικιακή δράση.

Τελευταία παρατηρείται:

1. Μείωση του αριθμού μαθητών που παρακολουθούν το μάθημα των Νεοελληνικών στα Γυμνάσια (δημόσια και ιδιωτικά), και ειδικότερα στο επίπεδο του HSC.

2. Σχετική μείωση του αριθμού των φοιτητών που επιλέγουν το μάθημα των Νεοελληνικών στα Πανεπιστήμια.

3. Οικονομική πίεση στα τμήματα Νεοελληνικών στα τρία Πανεπιστήμια της πόλης μας.

4. Έλλειψη μιας συντονισμένης προσπάθειας από την Παροικία για να αντιμετωπισθούν αυτά τα ζητήματα

**Τρίτη, 16 Ιουνίου 2009 • 7.00pm
Κυπριακή Λέσχη 58 Stanmore Rd Stanmore**

Ανδρέας Καλαβρυτινός

Convenor/Συντονιστής